



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος που έχει οριστεί για αύριο Τετάρτη, 1^η Ιουνίου 2022, στις 11.30 π.μ., **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	11.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:			
	11.50 π.μ. <u>ΑΛΛΑΓΗ</u> <u>ΩΡΑΣ</u>	-	Οι περί Αποβλήτων (Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων από τις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης) Κανονισμοί του 2021. (Αρ. Φακ. 23.03.058.087-2021) <u>Συνέχιση της κατ' άρθρον συζήτησης.</u>
Γ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:			
		1.	Ο περί Ελέγχου της Ρύπανσης της Ατμόσφαιρας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.064-2022) <u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής του νομοσχεδίου στην Ολομέλεια του Σώματος.</u>
		2.	Οι περί Ελέγχου της Ρύπανσης της Ατμόσφαιρας (Περιορισμός των Εκπομπών Ορισμένων Ρύπων στην Ατμόσφαιρα από Μεσαίου Μεγέθους Εγκαταστάσεις Καύσης) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022. (Αρ. Φακ. 23.03.059.026-2022) <u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των κανονισμών στην Ολομέλεια του Σώματος.</u>
		3.	Ο περί Συσκευασιών και Αποβλήτων Συσκευασιών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.075-2022) <u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής του νομοσχεδίου στην Ολομέλεια του Σώματος.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, ο Επίτροπος Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Περιβάλλοντος και του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων του ίδιου υπουργείου, της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, του Υπουργείου Εσωτερικών, της Διεύθυνσης Ελέγχου του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, των εργοδοτικών οργανώσεων Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ) και Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ), του Συνδέσμου Ανακυκλωτών Κύπρου, του Συνδέσμου Βιομηχάνων Ανακύκλωσης και Συνεργατών Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Παραγωγών Βιοαερίου, της Green Dot (Cyprus) Public Co Ltd, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Τροόδους, της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cyprica) και των Φίλων της Γης Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 41. 22 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/υπηρεσία/τμήμα/οργανισμός/σύνδεσμος να εκπροσωπείται μόνο από ένα άτομο.**

31 Μαΐου 2022

AB/ΑΦ/ΜΜ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'

Από την ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος** που έχει οριστεί για αύριο **Τετάρτη, 1^η Ιουνίου 2022, ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ** η συζήτηση των πιο κάτω θεμάτων:

Νομοθετική Εργασία:		
11.50 π.μ.	1.	Ο περί Σκύλων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου των κ. Κωστή Ευσταθίου εκ μέρους του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ και Αλεξάνδρας Ατταλίδου εκ μέρους του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών) (Αρ. Φακ. 23.02.063.086-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Θέσπιση ποινικού αδικήματος ώστε να τιμωρείται το πρόσωπο που συνοδεύει σκύλο ο οποίος δεν είναι δεμένος με λουρί και το εν λόγω πρόσωπο δεν φέρει σακούλι περισυλλογής των περιττωμάτων του σκύλου.)
11.50 π.μ.	2.	Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου των κ. Κωστή Ευσταθίου εκ μέρους του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ και Αλεξάνδρας Ατταλίδου εκ μέρους του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών) (Αρ. Φακ. 23.02.063.087-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Θέσπιση δυνατότητας εξώδικης ρύθμισης του αδικήματος που συντελείται σε περίπτωση που πρόσωπο συνοδεύει σκύλο ο οποίος δεν είναι δεμένος με λουρί και το εν λόγω πρόσωπο δεν φέρει σακούλι περισυλλογής των περιττωμάτων του σκύλου.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: Για την **αναβολή** των πιο πάνω θεμάτων ειδοποιήθηκαν η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Εσωτερικών, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αστυνομίας Κύπρου, της Αστυνομίας Ζώων, της Παγκύπριας Επιτροπής Ευημερίας των Ζώων, των Επαρχιακών Επιτροπών Ευημερίας των Ζώων, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της Ένωσης Φιλοζωικών Οργανώσεων Κύπρου – Φωνή για τα Ζώα της Κύπρου (CVA).

31 Μαΐου 2022
ΑΒ/ΑΦ/ΜΜ